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Řízení lineárních systémů

Předložená práce se zabývá aplikací teorie semigrup na standardní
populační model s věkovou strukturou. Práce obsahuje krátké shrnutí
použité teorie semigrup, formulaci populačního problému, zavedení k
němu relevatní semigrupy a jejího generátoru, a věty o silné spoji-
tosti, stabilitě a stabilizaci této semigrupy. Autorka nejprve najde ře-
šení problému v konvolučním tvaru, poté odvodí vlastnosti generátoru
semigrupy a dále jí vyšetřuje. Rozsah práce i její náročnost vyhovují
požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Přesto má práce závažné
nedostatky, které shrnu níže.

Největší problém práce je špatné používání citací a odkazů. Zpraco-
vání bibliografie je ledabylé, neodpovídá typografickým standardům a
navíc obsahuje závažné chyby. Například místo
[5] E.Klaus-Jochen, N,Rainer, One-Parameter Semigroups for Linear
Evolution Equations
by mělo být
[5] Engel, K.-J. a Nagel, R. One-parameter semigroups for linear evo-
lution equations Graduate Texts in Mathematics, 194 Springer-Verlag,
New York, 2000.
Citace [4] je pouhé url, které je navíc nefunkční. Není zde uveden ani
autor, ani název. Dokument se mi nepodařilo dohledat. Autorka navíc
často odkazuje na konkrétní stranu v textu, což může vést k nedorozu-
mění. Například na staně 13 v důkazu Věty 8 se píše ”Nájdeme v knihe
[5] str.45”. Důkaz je ale na straně 75, a navíc se jedná o velmi dobře
známou Hille-Yosidovu větu, což měla autorka uvést.

Práce navíc místy trpí určitou neobratností formulací a působí ne-
dotaženě. V definici 2 je použit nejasný slovosled, definice 3 není nijak
motivována ani vysvětlena. V kapitole 3 je zaveden pojem stabilizace,
ale není dostatečně objasněn a kapitola je celkově příliš stručná. Je
otázkou, jestli se měla řešitelka do této problematiky vůbec pouštět a
nezaměřit se místo toho na pečlivější zpracování předchozích výsledků.

Na druhou stranu se jedná o práci na poměrně pokročilé téma a
dokazuje, že se její autorka dokáže zorientovat i v matematicky náročné
oblasti. Práce není pouhou kompilací, ale obsahuje i originální materiál.
Z těchto důvodů se domnívám, že práci lze obhajit jako bakalářskou
práci.
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